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اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان 
 اداره سنجش

اات55آέمون5ورودیؤس55یدفتάه
5دوم5ی5متوسّطه5نموه5دولتی5مدارس

=939-<559سال5تحصیلی
د.ت فرمایید؛ زیرا آزمون نمره منفی داراات دقّؤدر پاسخ به س

د.را در پاسخنامه با مداد سیاه پر کنیآن یکنید و شماره های پیشنهاد شده انتخابترین پاسخ را از میان گزینهدرست

 82/3/59:    تاریخ آزمون      
دقیقه 181  :  دت پاسخگوییمّ

 111  :  اات     ؤتعداد س

ها و مؤسّسات، موجب پیگرد قانونی استهرگونه تکثیر و استفاده از سؤاات این آزمون از سوی افراد، دستگاه

الؤتعداد س نام درس

01 پیام های آسمان
05 ادبیّات فارسی 
 8 عربی
01 مطالعات اجتماعی
 7 زبان
55 علوم تجربی
55 ریاضیات

نام و نام خانوادگی:

شماره کارت )داوطلبی(:
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ام5ای5آسمانرس55یاسؤال
نوع جنگ با بقیه متفاوت است؟ های زیرگزینه یک از در کدام -1

و روم ایـران  جنگ کشور (2   در اسامـزاب در صـجنگ اح( 1
 زمان پیامبر در حدجنگ اُ( 4  هاسعـودی دربرابر حماتمردم یمن  جهاد (3

دو سجدة سهو به جا می آوریم؟   ،بعد از نماز وقتچه حرام است و  شکستن نماز در کدام مورد -2
د.ـسهواً یک رکوع نماز را زیادکن - طفل از حادثه ای نجات دادن (1
د.ـذکرسجده را تند و باعجله بگوی - برای جلوگیری از ضرر بدنی (2
 د.ـدرحال نماز به دیگران سام کن - جلوگیری از آتش گرفتن خانه (3

چیزی بگوید.   نماز بین  فراموشی ازروی – تلویزیون از دنبال کردن خبر (4 
 شده است؟ اشاره کلید دست یابی به وعده های الهیدر کدام عبارت قرآنی  -3

نوراً یَمشی بهِ فِی النّاسِ ,هاَ وَ منَ کانَ مَیتاً فَاحَییناهُ وَ جعََلنا لَ( 1
 غُ ئکالماَثمَُ استَقاموا تَتنََزَلُ عَلَیهمُِ  نا اهُانَِ الّذینَ قالوا ربُ(  2
 دُ العقِابِـاهَ فَانَِ اهَ شَدیاقِ ـوَ منَ یشُ(  3
 ا یَظلِمُ النّاسَ شیَئاً وَلکنَِ النّاسَ أَنفُسهَُم یَظلمِونَانَِ اهَ ( 4 

؟شوندنمیبا توجهّ به حدیث نورانی امام کاظم)ع( در چه صورت بهترین دعاها، مستجاب  -4
مسئولیّت همگانـیانجام نـدادن ( 2   ها مسلّط شوند.بر انسان شرور افراد(  1
کردن جهاد در راه خداترک(  4   فراموش کردن اندرزهای دیگران (3

است؟ واجب ،در همة موارد «وضو داشتن» در کدام یک از موارد زیر -5
خدا به هرزبانی، نمازخواندن هاینام به زدنحج، دست واجب طواف(  1
دـبـه مساج ندن، رفتـوابیـهنگام خ دردست زدن به آیات قرآن کریم،  (2

 همراه داشتن قرآن، زیارت کردن اهل قبور، خواندن نماز  (3 
 امامان هایحرمکریم، زیارت  خواندن نماز، تاوت قرآن (4

     دام یک از آیات  نورانی قرآن ارتباط دارد؟ابیات زیر با ک -6
ساخته اند از بدنمدو سه روزی قفسی  الم خاکـمـرغ بـاغ ملکوتـم نیم از ع»

«به هوای سرکویش پروبالی بزنم  کنم تابردوستآن روزکه پروازخوشای
ُهُـوَ الَـذی اَنـزَلَ  (1  تُرجْعَونَ ینا ااَفَحسَِبتُْمْ اَنَما خَلَقناکمُْ عبَثَاً وَ اَنکَمُْ اِلَ (2  فی قُلوبِ المؤُمنینَ غُ ینُ کالس 

نی منَِ العِلمِ ما لَمْ یَأتکَِ فَاتبَِعنی اهَدِکَ صِراطً سوَِیّاًاِنیّ قَد جاءَ( 4  عُ اآخرالدُنیا و اهِ ثوَابُالدُنیا فعَنِدَکانَ یُریدُ ثوَابَ منَ (3 
؟نیست «ابزارها و ساح های جنگ نرم »از ،کدام یک از موارد زیر -7

مردمبینتفرقه  ها، ایجادغربی دادن قدرت و پیشرفتجلوهبزرگ  (1
 بی حجابی و بی عفّتی  بـازی های رایانه ای مخرّب، تاش برای (2
 هااقتصادی، حملة نظامی، بمب گذاری و ترور شخصیّتتحریم (3
 تمسخـر عقایـد پـاک مسلمانان، پخش تصاویر زشت و مبتـذل (4
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 است.................................می کند و هدف آن حضرت از قیامظهور  ................................امام زمان)عج( برای  -8
عدالت و مهربانیگسترش-عدالتیبی پایان دادن به جنگ و( 2 هاخوشبختی، آرامش و مهربانی انسان -تشکیل حکومت( 1
ترش عدالت و مهربانیگس -پایان دادن بافاصله بـه جهـان ( 4  ریزیخون جنگ و -نمودن جنگ علیه زورگویان برپا( 3

است؟ نادرستکدام گزینه  ،در خصوص خمس -9
 نمود.« وقف آب انبار و تأمین آب آشامیدنی» می توان صرف خمس را  درآمد (1
 ای که خمس پول آن هنگام خرید پرداخت نشده است، نماز در آن باطل است.خانه  (2
حاکم اسامی یا مرجع تقلید پرداخت می شود.یکی از راه های تأمین نیازهای جامعه است که به  (3
گیرد.انداز دارد و بیش از مقدار مصرفی است، خمس تعلّق میها که حالت پس به زیور آات خانم( 4 

ابیات زیر با کدام یک از احادیث گرانقدر ارتباط دارد؟ -11
 رو گویدهم چو آیینه روبه کو معایب دوست       استآن دوست» 
« ا رفته مو به مو گویدـدر قف             نه که چون شانه با هزار زبان   

د.ار رفت و آمـد کنـب با افراد بی بند و ناـسزاوار و شایسته نیست که مسلم( 1
 .مطلق به آنان اعتماد نداشته باشمحبّـت خـود را نثـار دوستانت کن، امّـا به طور  (2
انتظاری ندارد، همواره خشمگین وناراحت است.کسی که از دوست جزفداکاری (3
 .محبوب ترین دوستانم نزد من آن کسی است که عیب های مرا به من هدیه دهد (4

ادبیّات5ارسیرس55یاسؤال
کدام گزینه معنی واژه های مشخص شده، صحیح است؟ در-11

 د   )داور و رشید(ـاه رسیـد به اوج مـرآمـاه بـر چـ/  ز قع  غیوررادران ـه رغم بـز مصر بـزیـع (1
 همجنس را )رها مکن( لـمَهِن، ـرس را مگزیـرس را    /  خـن خـران ایـا من بـی بیا بـه (2
 )رتبه و درجه( ـدـا اُفتـم مقُامر ـذری بـو را گـر تـاگ  د /ـا اُفتـادت به دام مـای اوج سعـهم( 3
نیاکان شما     )مجسمه( وگل /  آتشی درسینه دارم از آب پیکرانای  من زنید گردحلقه (4 

 در بین واژه های زیر چند غلط امایی وجود دارد؟ -12
باران، عظیمت به سیارة زمین،  هوس، صلة رحم، میغ و و سالخرده، حرص و مناظره، هضم غذا، پیر و گویش ، بحث و مبهوت، لحجه و مات»

«خواهی روحیة خیر
1 )2   2  )3   3  )4    4 )5 

به ترتیب عبارتند از...« ، بهارستان و کیمیای سعادتولیااأعحدیقه، تذکر»نام نویسندة کتاب های  -13
احمـد غزالی، جامی  ار،سنایی، عطّ(2   ار، جامی، محمد غزالیسنایی، عطّ( 1
ار، جامی، احمـد غزالیسنایی، عطّ( 4   جامی، محمد غزالی ،سنایی، ار(عط3ّ

 ؟ نیستنددر کدام گزینه، همة کلمات هم خانواده  -14
غنی، اغنیا، غنیمت( 4 ترخیص، رخصت، مرخص( 3 نجات، ناجی، منجی (2 امان، مؤمن، ایمان( 1

 بقیه تفاوت دارد؟ ساختار کدام واژه با -15
هم دلی( 4   هم کوشی   (3  هم خانگی(  2  هم زبانی(  1
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16- در کدام گزینه کلمۀ »همه« وابستۀ پیشین)صفت مبهم( است؟ 1  نیست گوینده زین قیاس خجل @
همه عالم تن است و ایران دل  /(  

 تن به کشتن دهیم / از آن به که کشور به دشمن دهیم همه سر به سر (2
راسـد هـد از بـدارنـکی نـه نیـاس /  بـزدان شنـد یـداننـهمه یک (3
هزار گفته نیاید زیکی و گویندرحمت او / همه و اندرکرم سخن تا قیامت (4

؟باشدمی مشتقدر کدام گزینه همة واژه ها  -17
خندان، پویه، سحرگاه( 4 توانا، اشکبار، دیدار(  3  پرنده، مفیدتر، خوراک( 2 گرما، مقربّانگریه،(1

 ه با بقیه متفاوت است؟نوع ترکیب در کدام گزین -18
کمند آرزو( 4   گوهر هنر(  3   گوهر تن (2  گوهر اصل(  1

 در کدام گزینه متفاوت است؟« ت»نقش دستوری ضمیر  -19
کدام عزیزیت دولتت چیست؟( 2   گویندمی مرغان سحر که هست خبرت(  1
به جـز آستانت سـرم  ندارد( 4   نعمتت بـار خدایـا ز عدد بیرون است  (3

مشخص شده است؟ نادرستآرایة ادبی کدام گزینه،  -21
ناممان در دفتر تاریخ / کوچک  و کم رنگ خواهد شد  ) تشبیه و کنایه ((  1
 ) تشبیه و کنایه (راه دار / زبد کردنم دست کوتاه دار   چراغ یقینم فرا( 2
بـه سـر زیـر دست من است  ) تشبیه و کنایه ( رـان سـن است / جهـران نشست مـه اینـدانی ک(  3
که به منزل نرسدکج رفتار ) تشبیه و کنایه (کنسعدیا راست روان گوی سعادت بردند / راستی( 4

 ؟نداردای کدام گزینه مفهوم کنایه -21
ادر جان می گیرند.ـوارای مـرزندان در پرتـو گـرم و گـف(  2  دارند.گرم وتپنده میمادران دل به مهر فرزندان(  1

اند.را سپرکرده تن وطن برای همهدوران دفاع مقدّس،  در( 4  تـو می خواهی بخوانی و مـن می خواهم بدانم.( 3 
 در بیت زیر چیست؟« نامه خوانان» و « فردا»منظور از  -22

تو وینی نامة خود، ننگت آیو      نامه خوانند   ،چو فردا نامه خوانان
مردمان-پس از مرگ( 4  تاریخ نویسان -آینده(  3  فرشتگان -آخرت(  2 آیندگان-آینده(  1

 است؟ نادرستمفهوم کدام گزینه  -23
کرد()رابعه شب و روز عبادت می بودی.  یپا بر روز رابعه همه شب نمازکردی وتا(  1
 وجود آمد(ای در درون من به )انگیزه آمد. من پدید باطن در ای( داعیه2
 ر را(ـه گوهـن  رد و دانش راستـی خـزرگـ)ب  ود.ـتـن از گوهـر اصل بهتـر ب گوهر  (3
د.(ـوقّف گردیـا متـارها  یک جـهـا به گل نشستنـد. )تمامی ککشتی (4

بیت زیر در کدام گزینه آمده است؟ ترمفهوم صحیح -24
 «پلید کندگرچه پاکی تو را  با بدان کم نشین که صحبت بد»

با انسان های بد کمـتر رفت و آمد کـن. (2  کند.پاک می را های بد، تونشینی نکردن با انسانهم (1
 آمد نکن. های بد اصارًفت وبا انسان( 4  توانی با انسان های بد صحبت نکن.تا جایی که می (3 

در کدام گزینه آمده است؟ «تعالی تماشا کنی و بیرون آییراهت داده اند تا در بستان معرفت حق »  مفهوم صحیح عبارت -25
اجـازه داده اند تـا حـق را بیـابی و به تماشای آن بنشینـی. (2 تا از دنیا بیرون آیی و به بهشت بروی. راه را نشان داده اند(  1

کنی.عبادت ها بیابی واجازه داده اند تا خدارا ازروی نشانه (4 نجات یابی. که خدا را از نشانه هایش بشناسی وداری اختیار (3 
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ربیرس55یاالسؤ
 در کدام گزینه آمده است؟« صِغرَ-جَمال -جلُوس -قلََ» متضاد واژه های -26

ثیر( 1 بیِ -قیام -ک  ر -ق  ب  ر ُ( 2 ک   ؆ بِْ -قیام -ک  ر -ق  ب  ر ُ( 3  ک   ؆ بِْ -ږقائُ  -ک  بیر -ق  ثیر(4 ک  بیِ -قیام -ک  بیر -ق  ک 

؟ندارنددر کدام گزینه تمامی واژه ها با یکدیگر ارتباط مفهومی  -27
بوب(  1 داع -ح  غ -ص  صْف  عُ  (2 ڣ  علیږ   -غجام  بْحاف -الْعاليالت 

 
راء -سوځُ(3 أ ع -ش  ضائ  ڀ( 4 ب  تْح  غ -م  ب  ر  لیل -ع  د 

مفهوم کدام عبارت درست است؟ -28
ئُْ(  1 فُْـالب  عُ ـر  ح  غُ عُ  ر  هُ يف میق  یْر  ڣْغ 

 
ْٙض  فیها ماء  أ  ْْ ُال (2  با

ْ
ُـ یـل  غ  الل  ـهای  ٙ ڣ  ن  ـها غ  الن  ـدای   ب 

 ـ قْ ساء  ڣ  بم 

 3) ُ د  نْض   ام 
ع  ر  یٙاضُ ک  ع  

ر   غُ  ش  ع  د  ح 
 
ظ  فیها أ لْع  باُ ی  ُ (4  باع  ر  حْم 

 ْْ ُ  ا وْم  ف  الن  ر  غ  ظ  ل  ناس  ی  ڣ  م  د   ه  وْڗ  م  بل 

کدام عبارت درست است؟ترجمة -29
ل  (  1

 
سْأ

 
دیقأ  ـ يص  یْ

 
أ  ٙ لْ  س : ه  اب 

غ  ؟ يم  میل   (های من چه زیبا بود؟)از دوستم می پرسم: آیا دیدی لباس الْج 
تُ (  2 ؟م  ک  شاء  ل  ع  ناڣ  ت  غ  الثُ  يف ی ت  اع  غ ُالس 

ن  ُ ام  بْعاُ  ǻا   ع(ـوری؟ در ساعت هشت و ربـه موقع شامت را می خـ. )چٙ 
ب ٘اه ُ» :يض الْقا قال ُ (3 فتاح  الصُندڣځ  ږُْ م  ل 

سْت   ǻ ب ک  قود   «(بگیر. راتحویلیت هااست، پول صندوق کلیداین»گفت: )قاضی «ن 
عُْ (4  حا  ا  لـوا صال  نُ م   ǻب ي لیږ  لوڗ  ع  عْم  ما ت  (بـه آنچه که انجام می دهند، آگاهـم. من  )کـار نیک انجـام دادنـد، زیـرا ب 

است؟ ناهماهنگدر کدام گزینه عبارت عربی با مفهوم فارسی مقابل آن  -31
ب(  1 ه   Ǻ ط  ر  خ   ؆ ڢ  ک  ام  ر  ک   ؆ نْ ک  ه باشد(ـرش نهفتـگفته باشد/ عیب و هن)تا مـرد سخن ن م 
عْ  (2  ٙ زْ دْ  يفما ت  حْص  ب يفالدُنیا، ت  ر  ع  خ 

ْْ شت(ه کـار کـآن درَِوَد عاقبت ک یرکسـ)ه ا
3) ُ یْظ  ا ع   ب 

خا 
 
ظ  أ ل  نْ ط  ُ م   ّ

 
ا أ ی  ب  ق  . )گل بی خار خداست(ب 

عُ  (4 داڣ  ُ ع  ل  یْر ُالْعاق  داقُ خ  نْ ص  ُم  ل  مار بد( بدتر بود از بد بد/یار یار از گریزمی توانی )تا .غ  الْجاه 
کدام گزینه درست است؟ -31

ُنُْاُ » ق.ل.ب() «ابقُ نُْاُ »وزن  هم(  1  ستاینده ح.م.د() «مودحُْم ُ»معنای ( 2  )ج.م.د( «مادج 
ـماع»وزن کلمـة (  3 سْت  سْت ـفْعـال» س.م.ع( ) «ا  علیږ» هم خانوادة کلمة (4  «ا  ل»  «ت  «عام 

فعل کدام گزینه معادل ماضی استمراری در فارسی است؟ -32
نُ ـکانُ (  1 ت  فْر  لمیُ ْـ س  فیـا الْع  ٘  کاڗ  التُ (2 بدعُــغ م  ُـیرْکبوڗ  حامی غ  س   ٙ دْ

ْ
لغ ام باف 

 3) ُ ا  ُالْف  سُْ حوڗ  خُْی  ُرُ ت  ُماءُ جوڗ  ن  ئرُ م  حیڗ   (4 بالْب  سابُ  يفکاڗ  الاعبوڗ ناج 
ْ
ُام بقاػ 

، در فارسی است؟دوم شخص جمعدر کدام گزینه ترجمة تمامی افعال، معادل  -33
1 )ُ دْڗ  حْص  ما-ی  فْت   ٘ جْلُ -ما ق  ُ(2 ُساا  عاڗ  ـرْج  ُ-ت  بیڗ  ه  ْ٘ ُ -ا ت  بْڗ  کْت  ا 

حوا( 3 فْت  ُ -ا  ڣٙڗ  قْد  ت  ُ-س  حْن  نْج  ؅ْر کُْ( 4 ت  ح ُ-ا ت  نْج  ږ-ای  لْت  غس 

مطالعات5اجتماعیرس55یاسؤال
کدام گزینه درست می باشد؟ -34

 بیـن سیـاره هـای بهـرام و کیوان، خـرده سیـارک ها دیده می شوند.( 1
 قمر دارد. 11بیشتراست و سیارة زحل  تعداد قمرها گازیهایدر سیاره (2
پدیدآمده است.« ایغبارهای بین سیارهگازها و » ازابری متشکل بنا بر فرضیة دانشمندان، منظومة خورشیدی از (3
ری است.ـة آن تا مشتـفاصلر از ـل بیشتـا زحـة آن تـدی قرار دارد و فاصلـة خورشیـرکز منظومـد در مـخورشی( 4
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دهد؟کدام یک از تصاویر زیر، نحوة تشکیل چین خوردگی هیمالیا را نشان می -35
1  )   2  )    3 ) 4)

در تراکم جمعیّت هستند به جز..... اقتصادی مؤثرّ -تمام موارد زیر از عوامل انسانی -36
گردشگری پررونق نواحی( 2    های متعدّدکارخانهو صنعتینواحی(  1
 هـای دارای بـازارمکان( 4    معـادن و ذخـایـر زیـر زمینی ( 3

کدام یک از عوامل زیر در ارتباط با ضعف و سقوط حکومت صفوی، از درجة اهمیّتّ بیشتری برخوردار است؟ -37
لشکری کشوری وهایاختاف بین مقام(  2  ضعف سلطان حسین در مقابله بـا گروه شورشی افغان (1
 هاافغانبه وجود آمده بـه وسیلة شورش  (4  درخصوص شاهزادگان سیاست غلط پادشاهان صفوی (3

، به ترتیب از «های داخلیآمیز در ارتباط با شورشهای مسالمتاستفاده از شیوه»و « اهمیّّت نیروی دریایی آگاهی از» -38
باشد؟میهای کدام یک از پادشاهان ایران ویژگی

نادرشاه افشار-کریم خان زند(  2    کریم خان زند-نادرشاه افشار(  1
کریم خان زند-شاه عباس اوّل( 4    شاه عباس اوّل-نادرشاه افشار(  3

در ارتباط با روند تأسیس نظام جمهوری اسامی ایران، ترتیب کدام گزینه درست است؟-39
شورای اسامی و تعیین هیئت دولتریاست جمهوری، تشکیل مجلس اساسی، انتخابات اولّین دورةتصویب قانون تعیین نظام سیاسی،پرسیبرگزاری همه( 1

و تعیین هیئت دولت  ریاست جمهوری انتخابات اولّین دورة، شورای اسامیتشکیل مجلس تعیین نظام سیاسی،پرسیهمه برگزاری اساسی،تصویب قانون(2 
و تعیین هیئت دولت  شورای اسامیاساسی، تشکیل مجلستصویب قانون ، ریاست جمهوری انتخابات اولّین دورة تعیین نظام سیاسی،پرسیهمهبرگزاری ( 3 
لتتعیین هیئت دوو ریاست جمهوریانتخابات اولّین دورة، شورای اسامیتشکیل مجلس اساسی،تصویب قانون تعیین نظام سیاسی،پرسیبرگزاری همه( 4 

، تأثیر کدام یک از ابعاد مختلف «یک فرد نظامی در زندگی شخصی نیز بسیار پایبند به نظم است» با توجهّ به نظریة: -41
هویت را نشان می دهد؟

ویژگی اجتماعی بر خصوصیّت جسمانی (2    ویژگی روانی بر ویژگی اخاقـی(  1
 بر خصوصیّت اخاقی اجتماعیویژگی ( 4    اجتماعیویژگی اخاقی بر ویژگی( 3

های متفاوت است، ریشة این مسئله را ، داشتن هنجارها و ارزشیکی از عواملی که موجب ناسازگاری زن و مرد می شود -41
 جو نمود؟ودر چه چیز باید جست

اوتـاعی متفـر در دو محیط اجتمـوهـپرورش زن و ش  (2   زن و شوهر بین موجود های فردیتفاوت (1
تکالیف خود و حقوق شوهراز زن و کافیعدم شناخت( 4   ها در خـانـه و محلّ کارتعـارض نقش( 3 

عبارت زیر در خصوص حقوق شهروندی، در ارتباط با حق برخورداری از............... مطرح شده است. -42
«داشته باشد. شهروند حق دارد به آموزش و پرورش و مراکز فرهنگی و ورزشی دسترسی آسان هر» 

حقوق فرهنگی( 4  رفاه وتأمین اجتماعی(3  عدالت قضایی(2   عدالت قانونی( 1
 شود؟محسوب می دام یک از موارد زیر ستاندهبا توجهّ به مدل یا نمودار بهره وری، ک -43

روش های توزیع( 4   سرمایه (3  خدمت( 2   نیروی کار(  1
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گلیسیرس55یاسؤال έ5بان5ان
 On Fitr Eid, Muslims………..their prayers before noon -˽˽

˺) recite ˻) say ˼) read ˽) sing

  A: Oh no, there is a fire in the garage. -˽4 
 B: Please hurry to call the emergency. It’s………. .
˺)  ˻)  ˼)  ˽) 

  A: When does a police officer go to work? -˽4
B: I think……………………………………….

˺) he goes to work by bus. ˻) he works at  a police station.
˼) he goes to work on shifts. ˽) he saves people lives.

A:How does your family want to go to Mashhad during the holidays?-˽5
B: I am sure my father……………………….

˺) takes an express train . ˻) books a hotel.
˼) checks the timetable. ˽) buys a ticket.

  A: what happened to Mary? -˽6
B: ……………………….

˺) She cut her finger. ˻) She burned her hand.
˼) She hit her head . ˽) She hurt her knee.

Our English teacher asked us to……….. for checking new words.-˽4
˺) install a dictionary. ˻) download a program.
˼) text a message. ˽) update our blog.

 لمه از لحاظ دستوری غلط می باشد؟کدام ک ،چهار کلمه مشخص شده است،  05در متن سؤال
Reza: Why were you happy yesterday, Ali?-45

s day’teacher ona gift for our teacher  boughtI  becausehappy  amAli: I  
˺) am ˻) because ˼) bought ˽) on

علوم5تجربیرس55یاسؤال
حل شدن کدام مورد زیر در آب با بقیه متفاوت است؟ -51

گلیکول اتیلن( 4 پتاسیم پرمنگنات(  3 گلوکز(  2 الکل اتیلیک(  1 
کدام واکنش زیر بدون فرآورده خواهد بود؟ -52

(Zn=روی Feآهن=  Oاکسیژن= Mgمنیزیم=   Cuمس=  Au)طا=
1  )MgO +Au   2  )ZnO +Mg  3  )CuO + Fe 4)Fe8O3 + Zn

گیرد؟می صورت بهتر جانور درکدام جنین از حفاظت و تغذیه -53
کانگورو( 4 خفاش( 3 ماهی( 2 شترمرغ(  1

ی و هشت پا به ترتیب جزء چه گروهی از جانوران هستند ؟یدریا شقایق،  شنی سکه -54
 خار تنان -کیسه تنان  -کیسه تنان (  2   نرم تنان -کیسه تنان  -خارتنان (  1

کیسه تنان        -خارتنان  -بندپایان ( 4   کیسه تنان -نرم تنان  -خارتنان   (3 
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روی زمین، روبه سطح با اصطکاک بدونو  مشابه هاییاسکیت روی بر دارید یکسانی که وزنو دوستتان  شما کنیدفرض -55
افتد؟اگر او را هُل بدهید چه اتفاقی می اید.هم ایستاده
1  هــر دوي شمـا در جــهت نـیــروي وارده  حــرکت خـواهیــد کــرد.(

 2( دوست شما ثابت می ماند اما شما درجهت نیرویی که وارد کرده اید حرکت خواهید کرد. 
 3( دوست شما در جهت نیروي وارده حرکت میکند اما شما ثابت میمانید. 

 4( دوست شما در جهت نیروییکه واردکردهاید وشما در جهت عکسآن حرکت خواهید کرد. 
است؟ نادرستکدام گزینه در مورد جانور مقابل  -56

پستاندار تخمگذار است. (2   کند.مادر تغذیه می شیر از نوزاد( 1
کند.آبشش تنفس می با( 4   در آب به خـوبی شنا می کند. (3

کدام گزینه، رقابت بین جانداران در محیط زیست را بهتر نشان می دهد ؟ -57
 .رات را شکار می کنندـا حشـاش هـو خف ا ـه هـورباغـق(  2 .خورندمی را هـارکوسـشک دةـمان پس کوچکایــهماهی(  1
.کنندبرابرنورآفتاب استراحت می ها و مارها درمارمولک( 4 .کنندمی تغذیه کوچک جوندگان از دو شاهین، هر و جغد(  3

زنبور به کدام یک از جانوران زیر شباهت بیشتری دارد ؟ -58
کنه( 4    رطیل(3   پروانه(  2   عقرب(  1

دو لپه ای بودن یک گیاه محسوب شود؟ ی برکدام ویژگی می تواند دلیل -59
 ریشه افشان(  2   دربرگ رگبرگ های موازی(  1
آوندی پراکنده در ساقه دستجات(4     5یا2اجزای گل مضربی از( 3

با تعداد اتم های کمتری دارد؟هایی های نفتی زیر، مولکولکدام یک از برش -61
 بنزین     ( 4 روغن موتور یا هاکنندهروان(3 یلیگازو یا گازنفت(  2   نفت چراغ(  1

شود، چیست؟ طراحی پاستیکمصرف براساس زندگی ما سبک شده، ها، که سببویژگی پاستیک ترینمهم -61
.شوندمی محسوب پلیمر (4 .دارند استحکام باایی( 3 .ماندگاری باایی دارند(  2 .هستند قیمت ارزان(  1

متوقف  Dدر نقطه    Cو  Bاست، پس از عبور از نقطه  Aدر نمودار مقابل که مربوط به حرکت یک اتومبیل از نقطة  -62
با هم برابرند؟ای اتومبیلکدام مسیرحرکت، تندی متوسط و تندی لحظهدر شود.می

1 )AB   2)BC   3)CD 4 )AD

نیوتن باشد، شتاب حرکت  5شود و نیروی اصطکاک در برابر حرکت  نیوتن وارد 21در شکل مقابل اگر به جسم نیروی -63
 ؟است ��/�چند 

1  )5   2  )4   3 )15   4 )1/1 
کدام گزینه صحیح است؟-64

 .ودـی شـم مـجس رعتــس رــتغیی بـه سبــرو همیشـــنی(  1
هستند. وازنــمت مـجس رـب وارد روهایـنی  د،ــاشـب رــصف مـجس رـب  وارد ایــنیروه دـرآینـب رـاگ  (2 
.است ساکن حتماً جسم آن نشود وارد نیرویی به جسمی اگر (3 
.شوندمی وارد جسم یک بر و یکدیگرند جهت خاف در و اندازههم هموارهواکنش و نشکنیروی( 4 

 مرجان یافت شده است، کدام گزینه در مورد این منطقه صحیح است؟ کوهستانی، فسیل رسوبی هایایه در -65
خشک بوده است. این منطقه قطعاً گرم و ةآب و هوای گذشت(  2 است. بودهم عمقکگرم وقباً این منطقه، دریایی(  1
.این منطقه قطعاً سرد و خشک بوده است ةآب و هوای گذشت (4 رم و عمیق بوده است.ـقباً این منطقه، دریایی گ(  3

3Kg F
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است؟ نادرست کدام گزینه -66
 نمایند.می استفاده ارگانـست ارتفاع ـةزاوی تعیین رایـراب بـاسط از(  1
 .می باشدازکیهان  بخش بسیارکوچکی ودـخ ری، ـشی راه کهکشان  (2
واردشده است. ها،خرده سیاره ردة به و خارج اصلی هایسیاره ردة از پلوتو(  3
د.ـابـش می یـزایــدروژن آن افـود، هیـشمی ر ـــاره بیشتـر ستــه عمــچ هر ( 4

 

اندازه است.  هم پادساعتگرد نیروی گشتاور با ساعتگرد نیروی گشتاور یعنی تعادل حالت اهرم شکل مقابل در -67
 باشد؟متر میچند سانتی  AOیا همان   d1مقدار  

1  )55    2 )45
3  )08    4 )188

سه مکعب با جرم ، جنس و ابعاد یکسان داریم چنانچه یکی از مکعب ها مانند شکل )ب( و دو مکعب دیگر مانند شکل  -68
 ) الف(  )روی هم( روی سطح زمین قرار گیرند، فشار وارد بر سطح زمین، در حالت )الف( نسبت به حالت )ب( چه تغییری

کرده است؟

دو برابر می شود.(  2   تغییر نمی کند.(  1
برابرمی شود. چهار(4   نصف می شود. (3

در کدام گزینه، همه موارد می تواند از ویژگی های  ویروس ایدز باشد ؟ -69
سفیدگلبولدرونانگل –تغذیه  –قابل تحریک (  2 اوی ژنـح –اصیت تغییر پذیری ـخ –ه ـتغذی(  1
 ریـخاصیت تغییر پذی –تغذیه  –قابل تحریک  (4 ژنحاوی –سلولدرونانگل -تغییرپذیریخاصیت( 3

 ،کدام گزینهاند، قراردارند. شده واقع شمسی ةسیاره منظوم دو مدار بین که سیارکی، کمربند ها دربیشتر سیارک -71
؟کندنمیتر به خورشید را بیان ویژگی سیارة نزدیک

.جنس آن گازی شکل است(  2  .زمین قرارگرفته است از بعداین سیاره (  1
.قمر می باشد 2حداقل دارای ( 4  .ن داردـری نسبت به زمیـای کمتـدم( 3

کدام سرزمین امروزی در خشکی گندوانا بوده است؟ -71
آمریکای شمالی( 4  گرینلند(  3   روسیه(  2  ایران( 1

بندی خود را به شکل زیر نمایش داد. کدام گروه )الف، ب، ج( طبقه بندی کرد و طبقهدانش آموزی گیاهان را به سه  -72 
)ب(  قراردهد؟ یک از گیاهان زیر را می تواند در گروه

گل قاصدک( 2      خزه(  1
سرخس( 4     کاکتوس(3

کدام گزینه  تفاوت درزه ها و گسل ها را بهتر بیان می کند؟ -73
ق شکستگی   ـطول و عم(  2  در دوطرف شکستگیها فرسایش سنگ(  1
هاشکستگی سنگ امتداد( 4  جابجا شدن سنگ ها در محل شکستگی(  3
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؟زیر در مورد فشار صحیح می باشد موارد کدام یک از -74
.است ساحلی مناطق در هوا فشار از بیشتر کوهستانی مناطق در هوا فشار(  1
.دــابــی یــش مـزایــار افــفش ،  عـایـک مـق یـش عمـزایـاف ا ــب(  2
.ف یکسان نیستـاط مختلـع در نقـایـفشار م ور،ـمحص روفـدر ظ( 3
.یابدمیافزایش گاز دربسته، فشار یک ظرف گاز دردمای یک کاهش با( 4

 ترین عامل کاهش تنوع زیستی به شمار می رود؟کدام مورد مهم -75
های عظیمیخبندان( 4 انقراض های بزرگ و گسترده(  3 های انسانیفعالیت (2 هاشهاب سنگ برخورد وسقوط(  1

ریاضیرس55یاسؤال
࡭  و  ࡭࡯اگر -76 ת ࡮ = ࡭ሺباشد، حاصل عبارت روبه رو کدام است؟  ࡭ − ሻ࡮ ׫ ሺ࡯ ׫ ሻ࡮ = 

1  )B   2  )C   3)}{   4 )࡯ ׫ ࡭
باشد؟ 11شده برابر  اندازیم. چقدر احتمال دارد، مجموع اعداد رومیزمان  تاس را هم دو -77

1  )1
4   2 )7

36   3) 1
18   4) 1

12
Dاگر -78 = {� ∈ �|−3 ≤ � <  باشد، کدام گزینه درست است؟ {9

3عدد(  2  قرار دارد.D عددی که هم گویا و هم گنگ باشد، در مجموعه(  1 273 به مجموعةD.تعلّق دارد

�}با مجموعة D مجموعة (3 ∈ �|−3 ≤ � < ∋ (4  مساوی است.{9 D )( 3
1119 

؟ نیستکدام عبارت درست  -79
 ه است.ـه یک فاصلـه بـه از دو ضلع زاویـه روی نیمساز زاویـرنقطـه(  1
 رند.ـرابـها با هم بدریک دایره اگر دوکمان برابر باشند آنگاه وترهای نظیر آن(  2
دازه است.ـه یک انـا بـهن آنـر بیـل، از قطـر دو رأس مقابـوازی ااضاع، هـر متـدر ه (3
با هم برابرنیست. ABCDهایکه همة ضلعگرفتتوان نتیجهمربع نباشد، می ABCDاگرچهارضلعی (4

کدام عبارت درست است؟  -81
1) )3558 )/(> 4

4
3

)( 2) 1−2 = − 2
1  3 )33/5 × 18−2 > 8/8829 × 182 4 )11 2  )(

ساده شدة عبارت زیر کدام گزینه است؟  -81
33 301858424 

1 )3 3 2 )3 3-218 3 )22 4 )22+3 3
حاصل عبارت زیر کدام است؟ -82

 1032523 3

1  )211   2  )102  3  )    4 )1
کدام گزینه درست است؟ -83

اگر(  1
bc

a2
باشد آنگاه

c

b 2 )22اگر ba همواره می توان نتیجه گرفت که b  a

3  )xyyxyx 022 22  211باشد   xاگر( 4 )()( 2  x
x

x
x

x ))((
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آید کدام است؟به دست می  =x5yو  3xو  yمساحت شکلی که از برخورد سه خط -84
1  )10   2  )9   3  )14   4 ) 11

خطی که از دونقطه -85





m

m
A و  2


 3

1
B 1می گذرد باخط-x4=y2 2موازی است. مقدارmکدام است؟

1  )4   2  )   3  )1   4 ) 2
(aرو کدام است؟)ساده شدة عبارت روبه -86

255

3812

42
13
aa

aa




1 )5

2
3

a   2  )4

3
2

a  3  )5

2
3

a  4 )1

3
2

a
رو کدام گزینه است؟حاصل عبارت روبه -87

12
12

2

2

1818

1818





xx

xx

xb

bx

1 )1-   2  )2
1

x

x  3 )
b

ax4  4 )1
است؟ نشدهعبارت زیر به ازای کدام عدد تعریف  -88

412
3

32  ))(( X

1  )1-2 )3
2 3 )2

یف شده است.به ازای همة مقادیر تعر( 4  1
412اگر -89 25   yxyx  22باشد، حاصل yx  کدام است؟ 

1  )9   2  )19   3  )11   4 ) 18
محور طول باشد؟ موازی m=-)x5-m3(-my3تا خط چقدر باشد m مقدار -91

1 )3
2 2  )3

5  3  ) 4) 2

31اگر -91 
x

xباشد حاصل عبارت روبه رو کدام است؟

 2
2 51

x
x

1  )12   2  )2    3)  2-   4)  12-

معادلة خطی که از دو نقطة -92


 3
2

A و




 5

5
B گذرد کدام است؟می

1  )3
5

3
1 xy= 2  )28x+18y=3  3  )13

18 xy=  4 )29x+18y=3
C(AB=4و AC=3)کدام است؟ dبا توجهّ به شکل مقابل، معادلة خط  -93

 3
  B    4  A

  1-

1  )1-x4y=3  2  )13
4 

xy=   3  )14
3  xy=  4 )23

4 xy=

@
nohom

i9
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abbaاگر -94 422  6باشد حاصل

6

)ba(

)ba(


 ...برابر است با

1 )01
1   2 )25

1    3  )25
2   4 )25

0

عبارت روبه رو کدام است؟ساده شدة  -95






22

35

4
10
33
)(

1 )2

2
3

)(   2 )23    3  )2

3
2

)(  4 )21 
مماس باشد، کدام ایم. اگر این کره بر وجه جانبی و دو قاعدة استوانه قرار داده hیک کره را در یک استوانه به ارتفاع  -96

(vرابطه درست است؟)حجم=
vvاستوانه(  1 3

4استوانه(  2 کرهvv 3
1استوانه(  3  کرهvv 3

2استوانه( 4 کرهvv 2
1کره

کنیم. حجم هرم به وجود آمده، های کف اتاق وصل میاز نقطه ای روی سقف یک اتاق مکعب شکل، چهار نخ به رأس -97
 چند برابر حجم اتاق خواهد بود؟ 

1  )3
2(  2  برابر1

3( 3   برابر1
4( 4  برابر2

برابر1
شعاع قاعدة این مخروط برابر است با.... مخروطی ساخته ایم. cm9ای به شعاع با قسمتی از دایره -98

1  )9   2  )1    3) 3   4 )5 
دهیم، دوران می108به اندازة  cm 3 را حول ضلع  cm 3 و cm 2صفحه کاغذی به شکل مثلث قائم الزاویه به اضاع قائمه -99

حجم شکل به وجود آمده چقدر است؟
1  )2   2  )4    3  )1   4 )

رو کدام است؟مجموعه جواب نامعادلة روبه -111

2
3332  x

x

1  )} ,   { 5
3 xRxx 2) 5

3

3  )} ,   { 5
3 xRxx  4 )5

3

توفيق رفيق راهتان باد

O 

O 

120
9
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